

Disciplinární komise ELH rozhodla o potrestání klubu Mountfield HK, a.s.

Praha, 11. září 2024. Disciplinární komise ELH (DK ELH) po sérii zasedání a projednávání vynesla trest pro klub Mountfield HK, a.s. v souvislosti s porušením antidopingových pravidel, ke kterému došlo během 4. utkání semifinálového střetnutí sezóny 2022/2023 mezi tímto klubem a HC VÍTKOVICE RIDERA. DK ELH v kompletním složení rozhodla o udělení pokuty 2 mil. Kč a kontumaci utkání, ve kterém bylo trojici hráčů hradeckého klubu prokázáno porušení antidopingových pravidel.

„Ze znění směrnice pro kontrolu a postih dopingů v ČR vyplývala řídicímu orgánu ELH povinnost klubu udělit přiměřenou sankci. Kvůli této obecné formulaci disciplinární komise zvažovala celou škálu možných trestů,“ přibližuje ředitel ELH Martin Loukota, který dodává: „Naší snahou bylo rozhodnout v této věci co nejdříve, ale řízení s hráči ze strany Národního rozhodčího soudu pro sport není ani po tak dlouhé době stále ukončeno. Délka trvání těchto řízení zásadně limitovala i naše kroky.“

Disciplinární komise se v kompletním složení začala nad tímto případem scházet v okamžiku, kdy byla proti trojici rozhodnutí Národního rozhodčího soudu pro sport podána odvolání ze strany ADV ČR, nikoliv ze strany hráčů, a nebyl přiznán odkladný účinek. „Tím podle nás byla potvrzena vina hráčů a podle zmíněné směrnice jsme již mohli věc řešit. Chtěli jsme, aby naše disciplinární verdikt vynesla před zahájením nového extraligového ročníku.“

Disciplinární komise ELH se nad tímto případem sešla opakovaně, vyslechla zástupce klubu, měla materiály z řízení Národního rozhodčího soudu pro sport a možnosti trestu konzultovala i s právním zástupcem APK LH. „Kauzu jsme všichni členové disciplinární komise vnímali jako vážnou a vycházeli jsme z toho, že klub musí být potrestán, neboť bylo prokázáno porušení antidopingových pravidel u více než dvou hráčů. Přihlédli jsme k nápravným krokům hradeckého klubu, který spolupracoval během celého řízení, a při vynesení trestu jsme se opírali o možnosti, které nám dává disciplinární řád soutěže. Vzhledem k časovému odstupu jsme především řešili aplikovatelnost a realizovatelnost trestu při zachování principu jeho předvídatelnosti, proto byly nutné i právní konzultace,“ upřesňuje předseda DK ELH Viktor Ujčík.

S rozhodnutím disciplinární komise byl osobně seznámen generální manažer klubu Mountfield HK, a.s. Aleš Kmoníček, písemné odůvodnění bude klubu doručeno do 10 dnů. Klub má dle příslušných extraligových řádů možnost se odvolat k Odvolací komisi ELH.

Generální partner



Hlavní partneři



Oficiální partneři



Oficiální nápoj



Televizní vysílatelé



Mediální partneři

